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» Aoknon 4. H ocuvdptnon {ntnong evog mpolovtog sival Wé)nou q
N {nToUMEVN TTOCOTNTA KAL P N T TOU TIPOLOVTOG, EVW N cuUVAPYnon Tou
HEooU KOoToug Tou, eivat|AC = 20" +4.)~~2 T( J,ﬂ_’?.a\

i.  MpoodlopioTe TNV TLUN TNG g YLA TNV OTOL0L LEYLOTOTIOLOUVTAL T KEPSN,
ii.  YmoAoyiote tnv eAaotikotnta {itnong wg mpog TNV TR OTo OnHELo Tou
LLEYLOTOTIOLOUVTAL T KEPSN. —

iii. YmoB€ote o0tL n KUBEpvnon erBalel evav epana popo t = 48
VOLLLOMATIKOV Lovadwv. Mic ennpedletal n KOurmOAn Twy kepswv; PPoziQ)
iv. YmoBeote OtL n kuBepvnon emiBaAdel evav ¢popo L ou (T)OUoHATIKWY
HovAadwv, ava povada mwAoupévng moootntag. No urtoAoyloBei n moootnta
TIOU PEYLOTOTOLEL Ta KEPSN WeTd tnv eTuBoAl dopou. Emiong va umoAoyloBet

N T Tov mpEmeL va AdBeL o t wote n KUPEpvnon va eloTtpael Ta HEyLoTa
dopoloyika €coda amo tn cUYKEKPLUEVN dopoloyia. MNooa Ba eival ta €coda
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» Acknon 5. Ac umoB£ooupe OTL ol cuvapTAOELS {NTNONC Kal tpoodopag yLa
gva ayabo ekdppalovtal amno TG OXECELC:

q=(10+p)(3+0,3p) kav q=2(10-p)(3,5+0,35p)

i.  Na Bpeite mola amnod tic SUo cuvaptioEeLg elvat N cuvaptnon {ntnong tou
ayaBou kat ola n cuvaptnon nPocdopdc Tou.

li.  Na umoAoyiogTe TNV TLUN KOL TNV TTOCOTNTO LOOPPOTILAG.

iii.  Na urnoAoyioete TNV eAaotikotnta {NTNong kot mpoodopadc oTo ohnUELo
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